МАТЕМАТИКА
	
1. Жай көбейткіштерге жіктелген сандардың ең үлкен ортақ бөлгішін табыңыз:
A) 91
B) 11
C) 9
D) 33
E) 99 

	 2. Теңдеуді шеш: 13–100х=0
A) 13

B)  

C)  

D)  

E) 

	 3. Теңдеуді шеш:
0,7х2–х3=0

A)  

B)  

C)  

D)  

E)  

	 4. Берілген үш қабырғасы 5 см, 6 см, 9 см бойынша үшбұрыш ауданын тап.

A)  см2 
B) 20 см2 
C) 10 см2 

D)  см2 
E) 15 см2  

	 5. Параллелограммның диагоналі оның қабырғаларымен 25° және 35° бұрыш жасайды. Параллелограммның бұрыштарын тап. 
A) (110°; 70°) 
B) (145°; 35°)
C) (90°; 90°) 
D) (60°; 120°) 
E) (75°; 105°) 

	 6. Әсеттің массасы 35 кг. Адам массасының 65%-і су. Әсеттің денесінде неше килограмм су бар?
A) 22,75 кг.
B) 24,2 кг.
C) 23,25 кг.
D) 20 кг.
E) 21,15 кг. 

	
 7. Теңдеуді шешіңіз: 

A) 
B) 10.

C) 
D) -32.

E) - 

	 8. Тізбектес екі натурал санның көбейтіндісі 182-ге тең. Осы сандардың қосындысын табыңыз.
A) 24
B) 27
C) 36
D) 42
E) 37

	
 9. Теңсіздікті шешіңіз:  > -1.
A) [-1; 0)  (2; 3).
B) (3; +).
C) (-1; 3).
D) (-; -1)  (3; +).
E) (-1; 0)  (2; 3). 

	


10.  геометриялық прогрессияда  болса, онда -ні табыңыз.
A) –6.
B) –8.
C) –4.
D) –12.
E) –3. 

	11. Көбейткіштерге жіктеңіз: x2 - 7x + 7y - y2.
A) (x - y)(x + y - 7).

B) 

C) .

D) .
E) x + 2y. 

	
12. Функцияның анықталу облысын табыңыз: у = .
A) х  -5.
B) х  0, х  -5.
C) х  0.
D) х  5, х  0.
E) х  5. 

	
13. f(x) = x3 +  функциясының туындысын табыңыз. 

A) x + .

B) 3x + 2.

C) 3x2 + 2.

D) 3x2 + .

E) 3x2 + .

	
14. Конустың жасаушысы 2 см-ге тең, ал осьтік қимасының төбесіндегі бұрышы 120. Конус табанының ауданын табыңыз.
A) 9 см2.

B) 8 см2.
C) 8 см2.

D) 6 см2.

E) 6 см2. 

	15. 60 санын 2:3:5 қатынасындай бөліктерге бөліңіз.
A) 11; 17; 32.
B) 13; 18; 29.
C) 12; 18; 30.
D) 10; 18; 32.
E) 13; 19; 28. 

	
16. Теңсіздікті шешіңіз:  > x - 4
A) .
B) (-1; 2].
C) [-1; 2].
D) [-1; 2).
E) (-1; 2). 

	17. Ықшамдаңыз: cos2a + sіn2 a.
A) -cos2 a. 
B) sіn2 a. 
C) cos2 a. 
D) cos2a. 
E) sіn2a. 

	
18. Ықшамдаңыз: 
A) 2cos.

B) cos.
C) cos2.
D) tg2.
E) 2sіn.

	19. Ықшамдаңыз:


A) 17 

B) 1+.

C) 1,7.

D) 17.
E) 1,7

	
20. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 


A) x = - + n; y =  + n.


B) x =  - n; y =  - n.


C) x =  + n; y =  - n.


D) x =  + n; y = - + n.


E) x =  + n; y = - + n. 

	21. f(x) = 3x5 - 5x3 + 1 функциясының [-2; 2] кесіндісінде ең үлкен және ең кіші мәнін табыңыз. 
A) Ymax = 47; Ymіn = -57. 
B) Ymax = 37; Ymіn = -1. 
C) Ymax = 77; Ymіn = -50. 
D) Ymax = 67; Ymіn = 1. 
E) Ymax = 57; Ymіn.= -55. 

	
22. ABCD тік төртбұрышының төбесінен оның жазықтығына перпендикуляр AK түзуі жүргізілген; KD=, KB=5, KC=13. AK-ны табыңыз.

A) 

B) 

C) 
D) 4
E) 10

	23. ABCD параллелограммның үш төбесі A(3; -4; 7), B(-5; 3; -2) және 
C(1; 2; -3) болса, онда B төбесіне қарсы жатқан D төбесінің координаттарының қосындысын табыңыз:
A) 10
B) 158
C) 12
D) 8
E) 6

	
24. Пирамиданың бүйір қырлары табан жазықтығына 30 бұрыш жасай көлбейді. Пирамиданың табаны, қабырғалары см, 2 см және 3 см тең үшбұрыш. Пирамиданың көлемін табыңыз.

A)  см3.

B)  см3.

C)  см3.

D) см3.
E) 0,5 см3. 

	
25. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
A) (2; 3).
B) (1; 2).
C) (4; 5).
D) (-2; -3).
E) (3; 4). 

	
26. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
A) [-3; 3).
B) [-2; 2].
C) (-2; 2).
D) (-2; 3).
E) (-3; 3). 

	
27. у =  функциясының туындысын табыңыз.

A) .
B) 1.

C) .

D) -.

E) .

	


28. y =  және y =  функцияларына х0 нүктесінде жүргізілген жанамалар параллель болатын болса, онда х0 нүктесін табыңыз.
A) 4.
B) 1.
C) 2.

D) .

E) .

	
29. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын тап: y=, y=0, x=0, x=2.

A) -12

B) 
C) 12


D) (-1) 
E) e

	30. Ромбының диагональдарының қосындысы 14 см-ге, ал қабырғасы 5 см-ге тең. Ромбының ауданын табу керек.
A) 24 см2. 

B) 24 см2. 

C) 12 см2. 
D) 36 см2. 
E) 12 см2. 


 МАТЕМАТИКА
 ПӘНІНЕН СЫНАҚ БІТТІ


[bookmark: _GoBack]1.D	2.B	3.B	4.D	5.D	6.A	7.C	8.B	9.E	10.E	11.A	12.B	13.D	14.A	15.C	16.C	17.C	18.A	19.C	20.E	21.E	22.D	23.A	24.E	25.B	26.C	27.E	28.B	29.D	30.A
oleObject3.bin

image47.wmf
6

p


oleObject50.bin

image48.wmf
6

7

p


oleObject51.bin

image49.wmf
6

p


oleObject52.bin

image50.wmf
10

4


oleObject53.bin

image51.wmf
10

4


oleObject54.bin

image4.wmf
13

9

7


image52.wmf
10

2


oleObject55.bin

image53.wmf
2

2


oleObject56.bin

image54.wmf
3


oleObject57.bin

image55.wmf
3

2


oleObject58.bin

image56.wmf
4

3


oleObject59.bin

oleObject4.bin

image57.wmf
4

3


oleObject60.bin

image58.wmf
3

3


oleObject61.bin

image59.wmf
ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

+

=

-

4,5

y

5

x

2

1

y

4

x

3


oleObject62.bin

image60.wmf
ï

î

ï

í

ì

£

-

+

<

0

2

x

3

x

5

1

-

2x


oleObject63.bin

image61.wmf
x

lnx


oleObject64.bin

image5.wmf
100

13

-


image62.wmf
x

1


oleObject65.bin

image63.wmf
2

x

lnx

1

+


oleObject66.bin

image64.wmf
2

x

lnx


oleObject67.bin

image65.wmf
2

x

lnx

1

-


oleObject68.bin

image66.wmf
x


oleObject69.bin

oleObject5.bin

image67.wmf
x

3

1


oleObject70.bin

oleObject71.bin

image68.wmf
2

1


oleObject72.bin

oleObject73.bin

image69.wmf
e

x

5


oleObject74.bin

image70.wmf
e

10


oleObject75.bin

image6.wmf
)

7

3

;

3

7

(


image71.wmf
5

e


oleObject76.bin

image72.wmf
5

1


oleObject77.bin

oleObject78.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

oleObject6.bin

image7.wmf
)

10

7

;

0

(


oleObject7.bin

image8.wmf
)

0

;

3

7

(


oleObject8.bin

image9.wmf
)

7

3

;

4

3

(


oleObject9.bin

image10.wmf
)

7

10

;

0

(


oleObject10.bin

image11.wmf
2

20


oleObject11.bin

image12.wmf
2

10


oleObject12.bin

image13.wmf
0

8

1

3

6

3

2

=

-

-

-

+

х

х

х


oleObject13.bin

image14.wmf
.

11

10

1


oleObject14.bin

image15.wmf
.

21

11


oleObject15.bin

oleObject16.bin

image16.wmf
)

2

(

log

2

3

1

x

x

-


oleObject17.bin

image17.wmf
(

)

n

C


oleObject18.bin

image18.wmf
2

,

24

4

-

=

=

q

c


oleObject19.bin

image19.wmf
1

c


oleObject20.bin

image20.wmf
y

x

7

y

x

-

-

+



image21.wmf
2

7

y

x

-

+



image22.wmf
3

y

x

+


oleObject23.bin

image1.wmf
13

11

3

11

7

3

2

2

×

×

×

×

жјне


image23.wmf
5)

x(x

3

x

+

-


oleObject24.bin

image24.wmf
x



image25.wmf
x

2

1



image26.wmf
x



image27.wmf
x



oleObject1.bin


image28.wmf
x

1



image29.wmf
3


oleObject31.bin

image30.wmf
2


oleObject32.bin

image31.wmf
2


oleObject33.bin

oleObject34.bin

image2.wmf
100

13


image32.wmf
2

x

-

x

2

+


oleObject35.bin

image33.wmf
1

cos

2

cos

3

cos

2

cos

cos

1

2

-

+

+

+

+

a

a

a

a

a


oleObject36.bin

image34.wmf
2

1


oleObject37.bin

image35.wmf
10

2

5

5

2

+

+


oleObject38.bin

image36.wmf
10


oleObject39.bin

oleObject2.bin

image37.wmf
10


oleObject40.bin

image38.wmf
10


oleObject41.bin

image39.wmf
ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

+

=

-

2

1

y

sin

x

sin

3

4

π

y

x

2

2


oleObject42.bin

image40.wmf
6

7

p


oleObject43.bin

image41.wmf
6

p


oleObject44.bin

image3.wmf
100

3

-


image42.wmf
6

7

p


oleObject45.bin

image43.wmf
6

p


oleObject46.bin

image44.wmf
6

p


oleObject47.bin

image45.wmf
6

7

p


oleObject48.bin

image46.wmf
6

p


oleObject49.bin

